

荆州加快建设数智化病理服务体系 “口子县”开通远程诊疗 乡村患者看病不再难

守护人民健康 荆州卫健在行动
——群腐整治系列报道⑤



荆州健全普惠托育服务体系 「小托育」托起「大民生」

□ 记者 肖晗 汪漾 通讯员 李轩

陈其在荆州幼儿园认真听课。

为更好满足家庭对婴幼儿照护服务的需求,近年来,市卫健委积极探索多元办托模式,将3岁以下婴幼儿照护服务普惠项目列入为民办实事项目,在健全普惠托育服务体系上持续发力,化解群众“带娃”难题。

2岁的陈某是荆州幼儿园中的一员,她第一次离开家人照护来到托育园这个小集体时,适应得非常好,上课也听得认真。陈某的父母是双职工,平时工作忙,之前孩子的看护问题一直困扰着他们。陈某的妈妈说,托育服务解决了家长的后顾之忧,上班时间,他们把孩子送到托育园,孩子在这里既能得到很好照护,又能养成良好的生活和学习习惯,还节省了早教费。

荆州幼儿园于今年7月正式开班,针对不同家庭的托育需求,开设全日托、半日托、计时托等多种形式的托育服务。荆州幼儿园是由荆州市妇幼保健院主办的市级托育园,目前设置托位150个,可为0至3岁婴幼儿提供安全、优质的托育服务。

此外,荆州积极鼓励公立幼儿园开设托班,开展幼托一体化服务,增加全市托育资源供给,到2025年,力争实现普惠托育全覆盖。荆州“幼有所育”优质服务圈正逐步形成。目前,全市共有托位18584个,已备案托育机构67家,省级示范性托育机构4家,“小托育”蕴含“大民生”,“幼有善育”事关千家万户福祉。荆州市正依托妇幼保健院,负责家庭养育照护宣传指导、婴幼儿早期发展服务咨询和指导等工作,组织已备案的托育机构开展培训,为托育服务提供人才。

荆州疾控中心发布登革热疫情防控提示

随着季节的转换,入秋的天气为我们带来了舒适,但同时也为蚊媒传染病——登革热提供了传播的有利条件。根据目前登革热疫情形势,为了您和家人的健康,荆州疾控中心特发布健康提示,帮助大家更好地了解并预防登革热。

- 一、认识登革热
登革热是一种由登革病毒引起的急性传染病,主要通过埃及伊蚊和白纹伊蚊叮咬传播。其症状包括突发高热、头痛、肌肉和关节痛、皮疹以及出血倾向等,严重者危及生命。
- 二、当前疫情形势
今年以来,全球登革热疫情形势严峻,已成为全球性的公共卫生问题。截至8月底,已有80多个国家/地区报告了超过1000万例登革热病例和6000多例相关死亡病例,发病数为2023年同期的3倍。在我国,广东、云南等地已出现多例登革热病例。特别是广东省,近期报告病例数显著增加。广东省已进入登革热流行季,疫情传播风险逐步增高。8月广东报告登革热1220例,较7月增长了987例。
- 三、防控措施
1. 清除积水,防蚊灭蚊
清除积水是预防登革热的关键。请市民朋友们定期检查家中花盆、水缸、雨篷等易积水处,及时清理,减少蚊虫滋生。
2. 个人防护
外出时尽量穿着长袖衣物、长裤,并涂抹驱蚊剂,避免在蚊虫活跃时段(如黄昏和清晨)外出。
3. 环境卫生
保持居住环境干净整洁,减少蚊虫藏匿和滋生的机会。社区、学校、企事业单位等应定期开展环境卫生整治活动。
- 四、宣教行动
为了进一步提高公众对登革热的认知,荆州市卫健委将采取一系列宣教行动:各县市区、街道、乡镇卫生院/社区卫生服务中心开展登革热防控知识讲座和宣传活动,发放宣传手册和海报。利用电视、广播、网络、社交媒体等多种渠道,广泛传播登革热防控知识。同时,鼓励市民积极参与爱国卫生运动,共同营造健康的生活环境。

今年以来,全球登革热疫情形势严峻,已成为全球性的公共卫生问题。截至8月底,已有80多个国家/地区报告了超过1000万例登革热病例和6000多例相关死亡病例,发病数为2023年同期的3倍。在我国,广东、云南等地已出现多例登革热病例。特别是广东省,近期报告病例数显著增加。广东省已进入登革热流行季,疫情传播风险逐步增高。8月广东报告登革热1220例,较7月增长了987例。

9月以来,广东受台风暴雨天气影响,大量积水及垃圾导致蚊媒孳生地增多,为蚊媒传染病的传播提供有利条件。随着国庆假期的临近,人员流动增加,登革热疫情传播风险进一步升高。

市民如出现疑似登革热症状,请及时到正规医院就诊,也可随时向荆州疾控中心致电咨询,电话0716-8100252。

登革热疫情防控,需要我们每个人共同努力,从自我做起,为自己及家庭成员的健康,筑起坚实的健康防线。(来源:荆州市疾病预防控制中心)

▲兹有本行股东刘晓祥,身份证号码为421003197507192911,于2013年9月27日入股本行,持有湖北荆州农村商业银行股份有限公司股份515432股,凭证号码为000000110307,股金账号为50000000002054110,声明作废。

▲荆州恒楚家具有限公司(统一社会信用代码:91421000MA492U7P4L)不慎遗失原预留银行印鉴:公章、财务章、法人(胡修维)私章各一枚,声明作废。



江陵县人民医院病理医师正在查看数字病理切片。结果与彭晓蓉基本一致。经过药物治疗,毛某病情已逐渐好转。

安乡县是典型的“口子县”,与湖南安乡、澧县等县市区接壤,两省居民交往密切。“安乡、澧县的居民到安乡就诊,只需1.5小时车程。远程诊疗开通后,安乡对湖南相邻县市的吸引力更强,辐射带动作用越来越明显。”彭晓蓉说。

数据显示,今年8月,安乡县人民医院、县中医院共受理17例外省患者的病理标本,比7月增加12例。

省市区县实现互联互通
“今天有标本,请派人来取。”8月下旬的一天,松滋市人民医院病理科收到信息,迅速安排专人前往30公里外的松滋第二人民医院,取回了患者李某的病理标本。

大约在10年前,李某右眼眼下长出一处赘生物,今年出现溃烂、疼痛等病变症状。松滋市人民医院皮肤科医生诊断后,怀疑为基底细胞癌或者毛状上皮瘤,并为李某做了切除手术。

出于谨慎考量,该院病理科主任徐丹将李某的数字病理切片上传至湖北省病理远程诊疗系统,请省人民医院病理专家进行会诊,仅一个多小时便收到结果:基底细胞癌。幸运的是,李某肿瘤切除比较彻底,术后恢复良好。

松滋是全省重点口子县之一,口子乡镇多达11个,群众看病就医过去多往松滋城区和荆州、武汉跑,很不方便。以刘家场镇为例,与武汉相距350公里,没有火车直达,居民到省里的医院看病,开车至少需要4小时。

“病理数字化以前,如果遇到疑难杂症需要请省城专家会诊,患者必须从医院借出实物玻片,并送至省城医院专家手中,既不方便,也不安全。”徐丹算了一笔账,加上挂号、检查等耗费的时间,患者前往武汉会诊一次,少则两三天,多则半个月,交通、食宿花费在千元以上。

数字化病理服务体系,给偏远乡村居民看病带来巨大改变。6月27日,松滋市数字化病理诊断中心正式上线运行,形成了“省、市、县、乡”四级闭环服务体系,患者“原地采样、交一次费、结果直达”,足不出户即可享受到省城专家的权威诊疗服

务。李某感慨说,“如果到省城去找专家看病,我恐怕连方向都摸不着!”

基层诊疗水平大幅提升
7月26日16时10分,石首市人民医院病理科收到当地中医院送来的一份肺部病变组织,并快速将其制作成冰冻切片。诊断医师王飞在AI阅片协助下,迅速出具诊断报告,确认该切片组织为恶性肿瘤。从接收组织到发出报告,全程仅用25分钟。

几乎在同一时间,石首中医院通过病理信息管理系统接收到报告,顺利完成了患者的肺部肿瘤切除手术。

数字化病理服务体系,不仅带来“速度”,更带来“准度”。

在石首市人民医院病理诊断中心,该院副院长、武汉大学人民医院病理学专家詹娜,在电脑上观察着一张数字病理切片。点击AI阅片后不到一分钟,系统便给出了诊断结果,切片也呈现出红、黄、绿几种颜色。

“红色为高危,黄色其次,绿色为安全。”詹娜一边介绍,一边放大切片,原本指甲盖大小的切片铺满整个屏幕,密密麻麻的细胞清晰可见。

据介绍,每个病理切片上大约有5000至26000个细胞,以前用显微镜进行人工诊断,每张片子至少需要5至7分钟,而且必须一个医师、一个医师轮流阅片。病理切片数字化后,AI助手通过细胞大小、组织结构,能快速辨别异常细胞,多个诊断医师还可以同步阅片,极大地提升了阅片效率和准确度。

数字化病理服务体系,促进基层医疗机构诊疗水平快速提升。自去年启动这项工作以来,石首市人民医院积极着手人员培训,病理诊断全部对标国家级、省级标准,获得子宫内膜癌、乳腺癌和免疫组织病理诊断能力等三项国家病理质控中心认证。

(原载9月13日《湖北日报》)

取材、固定、脱水、切片、染色、封片……9月6日,荆州市第一人民医院数智化病理诊断中心,医务人员正在紧张地制作病理切片。每个切片、每个流程,都标有电子编码,确保可追溯。制作完成的切片经过扫描后,被上传至病理信息管理系统,数据全省共享。

荆州市是湖北的“南大门”,有多个“口子县”与湖南接壤。我省启动数智化病理服务体系以来,荆州聚焦口子县、偏远乡村群众“看病难、看病贵”等问题,加快运用数字化、智能化技术,补齐病理服务短板。

截至9月4日,荆州市共扫描病理切片51883片,申请省平台远程会诊156例,其中有42例为湖南华容、安乡等外省患者,整体建设进度位居全省前列。

病理诊断报告一键直达省城专家
“没想到在安乡县就能享受到省城专家的诊疗服务,真是太方便了!”9月3日,在安乡县人民医院,湖南籍患者毛某拿到湖北省人民医院出具的病理诊断报告后感慨说。

毛某是湖南长沙人,经常在安乡县务工,8月底因为身上长出多处紫色斑疹前往安乡县人民医院就诊。诊断医师发现,毛某腹部斑疹伴有炎症,疑似患上了扁平苔藓。听说这种病没有特效药可用,毛某顿时紧张起来。

安乡县人民医院病理科主任彭晓蓉为毛某作了皮肤活检,并将其病理标本制作成数字切片。她通过AI诊疗进行初筛,随后又将数字切片不断放大反复观察细胞病变情况,最终排除了肿瘤和扁平苔藓的可能性。

“小县城医生诊断到底准不准?”毛某心里七上八下。在得知安乡县人民医院加入了湖北省病理远程诊疗系统后,毛某当即提出申请,并选择请省人民医院病理专家何慧华诊断。次日上午8时,何慧华便回传了诊断报告,

秦琴:做患者最信任的人
□ 记者 王克勤 汪漾 特约记者 夏自宇 通讯员 鲁萌 胡艺之

秦琴,荆州市中心医院肿瘤中心头颈肿瘤淋巴瘤科副主任、副主任医师,肿瘤学博士,2016年毕业于山东大学医学院(山东省肿瘤医院),擅长多种恶性肿瘤的放疗、化疗及免疫治疗等综合治疗。

“许多患者对鼻咽癌不了解,心情焦虑,我就会告诉他们,只要做好规范化诊治,鼻咽癌并不可怕。”荆州市中心医院肿瘤中心头颈肿瘤淋巴瘤科副主任秦琴,擅长多种恶性肿瘤的放疗、化疗及免疫治疗等综合治疗,不断探索如何在保障疗效的同时减轻患者痛苦。

鼻咽癌是一种恶性程度较高的头颈部肿瘤,但经过规范化治疗,患者的5年生存率已达到85%以上。随着精准放疗技术和综合治疗策略的不断迭代,鼻咽癌临床诊疗实践取得显著进展。秦琴所在病区紧跟研究前沿,对鼻咽癌患者进行疾病风险分层,在规范化诊疗的基础上,根据不同患者的复发风险采取个体化治疗措施,取得很好的治疗效果。

患者为先 细心关怀暖人心
“每次看到病人因为担心治疗过程中的痛苦而犹豫不决时,我总是在想怎样能帮他们减轻痛苦。”作为一名肿瘤治疗的医生,秦琴深知治疗不仅是药物和技术的应用,更是情感与信任的建立。

“拔牙?放疗关牙齿什么事?”60岁的曹姨(化名)因下咽癌需要放疗治疗,为降低和避免放射性骨坏死的发生,在放疗前需要将口腔内8颗有问题的牙齿拔除,才能更好进行治疗。

曹姨有些抗拒。秦琴理解他的担忧,但放疗治疗是一个复杂而精细的过程,许多细节往往被忽视但至关重要,“我知道这很难接受,但这是为了您之后的治疗考虑。如果您愿意,我帮您约口腔科的专家,我们一起听听他们的意见。”

曹姨看着秦琴诚恳的眼神,终于点了点头:“好吧,我相信你。”

在口腔科的多学科干预下,曹姨开始放疗。秦琴定期查看他的恢复情况,每次见面都会给予鼓励和支持。病情逐步得以好转,他感激地对秦琴说:“秦医生,感谢你一直以来的帮助和关心,让我有了战胜疾病的信心。”

他不仅对秦琴的专业能力充满信心,更对她的人文关怀感到温暖。

科普宣传 提升大众健康意识
“健康生活,科学防癌,应做好以下几点……”视频中的秦琴侃侃而谈,深入浅出地讲解如何预防肿瘤。

秦琴深知科普的重要性,在繁忙的工作之余,开设了个人抖音账号,定期发布有关肿瘤防治的科普短视频,她希望通过这种方式让更多人了解肿瘤,鼓励他们积极面对治疗。

“只有不断学习,才能更好地服务于患者。”秦琴坚信,只有通过持续的努力和进步,才能为更多的患者带去生的希望。

除了日常工作,秦琴还参与各种学术交流活动,不断更新自己的知识体系。



秦琴为患者讲解病情。

2017年,秦琴获得前往德国法兰克福医院放疗科进修的机会。在那里,她学习到了先进的治疗技术及理念,并将其应用到临床实践中。这段经历不仅让她开阔了视野,也为她日后的工作奠定了坚实基础。

身为肿瘤学博士,秦琴已在国内外期刊发表学术论文10余篇,其中SCI论文6篇。她曾被评为荆州市中心医院“先进个人”“荆医之星”,多次被医院评为医德医风先进工作者。

认真贯彻落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,大力支持高标准农田建设、全域国土综合整治、农用地治理等,有效解决农村耕地碎片化、土地资源利用地低效化、空间布局无序化问题。近三年,该行发放农地类贷款30.52亿元,激发土地活力,贷出“新粮仓”。

护一江清水东流
万里长江,险在荆江。长江在荆州境内流经里程483公里,占全省长江过境里程的45.5%,处于全省长江大保护一线、前线和“火线”。

该行主动作为,聚焦防护林工程、湖泊综合治理工程、安全饮水工程、沿江工业企业“关改搬转”工程、长江码头

本任务,思大国“粮”策,举全行之力让“中国碗”盛满“中国粮”。

该行立足荆州粮食生产和加工大市的优势,统筹做好粮食政策性收储和市场化收购,服务粮食加工、仓储、物流、贸易、供应链等全产业链,积极支持粮食仓储物流建设,探索和推广“粮食保基金”“竞拍贷”等模式,扶持了一批“中国好粮油”“优质粮食工程”等优质企业,有力维护了市场稳定,保障了农民利益。近三年,该行发放各类粮食贷款25.36亿元,粮食贷款余额62.68亿元,支持了“江陵稻米”等一批江汉大米品牌创建,增强荆州粮食品质、品牌和品味。

粮食种植,土地是“命根子”。该行

高划九州,始有荆州。中国农业发展银行荆州市分行作为全市唯一一家农业政策性银行,始终坚持金融工作的政治性、人民性,牢记“支农报国 立行为民”的崇高使命,扎根荆楚,躬耕“三农”,建行来累放贷款近1500亿元,余额达482亿元,用政策性“金融活水”绘就了“城水相依、古今交融”的秀美荆州画卷。

“三农”重点领域,全力推进基础设施基金、制造业中长期贷款、“三大工程”等党中央交办的重大专项任务,仅用3天时间完成项目调查并率先投放全省首笔农发基础设施基金,近三年累放各类贷款256.85亿元,推动荆州城市新客厅、山水项目、关沮新城等一批政府关注的重大项目加速转化为实物工作量,忠诚担当在关键时刻得到充分检验。

保一方粮安农稳
粮安天下,农稳社稷。
荆州地处江汉平原腹地,地势平坦,土地肥沃,是名副其实的“湖北粮仓”。农发行因粮而生,伴粮成长,随粮壮大,始终把服务国家粮食安全作为首要职责和根本任务,思大国“粮”策,举全行之力让“中国碗”盛满“中国粮”。

该行立足荆州粮食生产和加工大市的优势,统筹做好粮食政策性收储和市场化收购,服务粮食加工、仓储、物流、贸易、供应链等全产业链,积极支持粮食仓储物流建设,探索和推广“粮食保基金”“竞拍贷”等模式,扶持了一批“中国好粮油”“优质粮食工程”等优质企业,有力维护了市场稳定,保障了农民利益。近三年,该行发放各类粮食贷款25.36亿元,粮食贷款余额62.68亿元,支持了“江陵稻米”等一批江汉大米品牌创建,增强荆州粮食品质、品牌和品味。

粮食种植,土地是“命根子”。该行

建设江堤、加固堤防、疏浚河道、建设防护林工程、湖泊综合治理工程、安全饮水工程、沿江工业企业“关改搬转”工程、长江码头



服务乡村振兴。

建设工程等五方面重点,将长江大保护信贷政策以参阅件、重点信贷产品宣传册等形式向党主要领导汇报,探索政府主导、企业参与、市场化运作的业务实现新路径,率先制定《中国农业发展银行荆州市分行“长江大保护”金融支持工作方案》,量身定制项目产品,提供“一揽子”融资融智服务,支持了荆襄河水资源治理、洪湖退渔还湖等一批重大工程,在长江大保护中起到了支柱和骨干作用。

近三年,该行累放长江大保护贷款145.86亿元,贷款余额235.95亿元,在全

市金融机构名列前茅,带动商业银行和社会资本陆续介入长江大保护,长江沿线的防护林、湿地面积不断扩大,“万里长江美在荆江”的新画卷徐徐展开。

栉风沐雨,春华秋实。回首历程,农发行荆州市分行植根荆楚沃土,倾力服务“三农”,充分发挥了农业政策性银行服务农业农村经济发展的先锋模范作用。展望农业强国、金融强国伟业建设,该行将全力服务“六大领域”,着力做好“五篇大文章”,为中国式现代化荆州实践作出新的更大贡献。



五十风华传薪火
医心筑梦启新程

人物名片
秦琴,荆州市中心医院肿瘤中心头颈肿瘤淋巴瘤科副主任、副主任医师,肿瘤学博士,2016年毕业于山东大学医学院(山东省肿瘤医院),擅长多种恶性肿瘤的放疗、化疗及免疫治疗等综合治疗。

“许多患者对鼻咽癌不了解,心情焦虑,我就会告诉他们,只要做好规范化诊治,鼻咽癌并不可怕。”荆州市中心医院肿瘤中心头颈肿瘤淋巴瘤科副主任秦琴,擅长多种恶性肿瘤的放疗、化疗及免疫治疗等综合治疗,不断探索如何在保障疗效的同时减轻患者痛苦。

鼻咽癌是一种恶性程度较高的头颈部肿瘤,但经过规范化治疗,患者的5年生存率已达到85%以上。随着精准放疗技术和综合治疗策略的不断迭代,鼻咽癌临床诊疗实践取得显著进展。秦琴所在病区紧跟研究前沿,对鼻咽癌患者进行疾病风险分层,在规范化诊疗的基础上,根据不同患者的复发风险采取个体化治疗措施,取得很好的治疗效果。

患者为先 细心关怀暖人心
“每次看到病人因为担心治疗过程中的痛苦而犹豫不决时,我总是在想怎样能帮他们减轻痛苦。”作为一名肿瘤治疗的医生,秦琴深知治疗不仅是药物和技术的应用,更是情感与信任的建立。

“拔牙?放疗关牙齿什么事?”60岁的曹姨(化名)因下咽癌需要放疗治疗,为降低和避免放射性骨坏死的发生,在放疗前需要将口腔内8颗有问题的牙齿拔除,才能更好进行治疗。

曹姨有些抗拒。秦琴理解他的担忧,但放疗治疗是一个复杂而精细的过程,许多细节往往被忽视但至关重要,“我知道这很难接受,但这是为了您之后的治疗考虑。如果您愿意,我帮您约口腔科的专家,我们一起听听他们的意见。”

曹姨看着秦琴诚恳的眼神,终于点了点头:“好吧,我相信你。”

在口腔科的多学科干预下,曹姨开始放疗。秦琴定期查看他的恢复情况,每次见面都会给予鼓励和支持。病情逐步得以好转,他感激地对秦琴说:“秦医生,感谢你一直以来的帮助和关心,让我有了战胜疾病的信心。”

他不仅对秦琴的专业能力充满信心,更对她的人文关怀感到温暖。

科普宣传 提升大众健康意识
“健康生活,科学防癌,应做好以下几点……”视频中的秦琴侃侃而谈,深入浅出地讲解如何预防肿瘤。

秦琴深知科普的重要性,在繁忙的工作之余,开设了个人抖音账号,定期发布有关肿瘤防治的科普短视频,她希望通过这种方式让更多人了解肿瘤,鼓励他们积极面对治疗。

“只有不断学习,才能更好地服务于患者。”秦琴坚信,只有通过持续的努力和进步,才能为更多的患者带去生的希望。

除了日常工作,秦琴还参与各种学术交流活动,不断更新自己的知识体系。

认真贯彻落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,大力支持高标准农田建设、全域国土综合整治、农用地治理等,有效解决农村耕地碎片化、土地资源利用地低效化、空间布局无序化问题。近三年,该行发放农地类贷款30.52亿元,激发土地活力,贷出“新粮仓”。

护一江清水东流
万里长江,险在荆江。长江在荆州境内流经里程483公里,占全省长江过境里程的45.5%,处于全省长江大保护一线、前线和“火线”。

该行主动作为,聚焦防护林工程、湖泊综合治理工程、安全饮水工程、沿江工业企业“关改搬转”工程、长江码头

本任务,思大国“粮”策,举全行之力让“中国碗”盛满“中国粮”。

该行立足荆州粮食生产和加工大市的优势,统筹做好粮食政策性收储和市场化收购,服务粮食加工、仓储、物流、贸易、供应链等全产业链,积极支持粮食仓储物流建设,探索和推广“粮食保基金”“竞拍贷”等模式,扶持了一批“中国好粮油”“优质粮食工程”等优质企业,有力维护了市场稳定,保障了农民利益。近三年,该行发放各类粮食贷款25.36亿元,粮食贷款余额62.68亿元,支持了“江陵稻米”等一批江汉大米品牌创建,增强荆州粮食品质、品牌和品味。

粮食种植,土地是“命根子”。该行

建设江堤、加固堤防、疏浚河道、建设防护林工程、湖泊综合治理工程、安全饮水工程、沿江工业企业“关改搬转”工程、长江码头

金融为民谱新篇 守护权益防风险 奋楫争流·加快建设江汉平原高质量发展示范区 荆州市银行业、保险行业风采展示⑬

农发行荆州市分行: 政策性金融绘就秀美荆楚

□ 通讯员 张朝军 田慧

高划九州,始有荆州。中国农业发展银行荆州市分行作为全市唯一一家农业政策性银行,始终坚持金融工作的政治性、人民性,牢记“支农报国 立行为民”的崇高使命,扎根荆楚,躬耕“三农”,建行来累放贷款近1500亿元,余额达482亿元,用政策性“金融活水”绘就了“城水相依、古今交融”的秀美荆州画卷。

“三农”重点领域,全力推进基础设施基金、制造业中长期贷款、“三大工程”等党中央交办的重大专项任务,仅用3天时间完成项目调查并率先投放全省首笔农发基础设施基金,近三年累放各类贷款256.85亿元,推动荆州城市新客厅、山水项目、关沮新城等一批政府关注的重大项目加速转化为实物工作量,忠诚担当在关键时刻得到充分检验。

保一方粮安农稳
粮安天下,农稳社稷。
荆州地处江汉平原腹地,地势平坦,土地肥沃,是名副其实的“湖北粮仓”。农发行因粮而生,伴粮成长,随粮壮大,始终把服务国家粮食安全作为首要职责和根本任务,思大国“粮”策,举全行之力让“中国碗”盛满“中国粮”。

该行立足荆州粮食生产和加工大市的优势,统筹做好粮食政策性收储和市场化收购,服务粮食加工、仓储、物流、贸易、供应链等全产业链,积极支持粮食仓储物流建设,探索和推广“粮食保基金”“竞拍贷”等模式,扶持了一批“中国好粮油”“优质粮食工程”等优质企业,有力维护了市场稳定,保障了农民利益。近三年,该行发放各类粮食贷款25.36亿元,粮食贷款余额62.68亿元,支持了“江陵稻米”等一批江汉大米品牌创建,增强荆州粮食品质、品牌和品味。

粮食种植,土地是“命根子”。该行

建设江堤、加固堤防、疏浚河道、建设防护林工程、湖泊综合治理工程、安全饮水工程、沿江工业企业“关改搬转”工程、长江码头

本任务,思大国“粮”策,举全行之力让“中国碗”盛满“中国粮”。